
Београд: Преко хиљаду грађана на протесту против издаје Косова и Метохије испред Председништва Србије: Марко Јакшић - Вучић укида последње остатке државе Србије на КиМ. Дејан Мировић: Вучић да се повуче из преговора и поднесе оставку
среда, 15 фебруар 2023 20:15

Око хиљаду грађана окупило се вечерас на протестном скупу у центру Београда, испред
зграде Председништва Србије. Импровизована бина са озвучењем постављена је код
споменика цару Николају.

  

  

Грађани носе транспарент „Косово је срце Србије“, а емитована је и песма „Востани
Сербије“. Видљиви су и транспаренти „Нема предаје“, „Ко издаје Косово, издаће и
Русију“.
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  Након што је завршен протест за одбрану Косова и Метохије, демонстранти су сеупутили ка Председништву Србије, где су покушали предају своје захтеве, стигла је иполиција у опреми за разбијање демонстрација која је стала испред улазних вратаПредседништва Србије и брани демонстрантима да приђу улазним вратима.    Народ се окупља испред Председништва    Стоп издаји! Не дамо Косово! pic.twitter.com/10kEMERtaS  — Младен Обрадовић (@MladenObraz) February 15, 2023    
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https://t.co/10kEMERtaS
https://twitter.com/MladenObraz/status/1625906190134784030?ref_src=twsrc%5Etfw
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  Како су јавили медији нешто раније, јаке полицијске снаге биле су распоређене у центруБеограда због тог скупа, али репортерка Н1 јавила је после 18 сати да око зградеПредседништва нема униформисаних припадника полиције, али се велики бројунифорнисаних и полицајаца у цивилу налази у околним улицана, јавила је агенцијаФонет.    Код споменика руском цару Николају постављена је импровизована бина са озвучењем,а на бини је развијен транспарент „Вучићу шиптаре“.  

  Маса са одушевљењем скандира „Русија, Србија!“. Скупу присуствује и чланПредседништва покрета Отаџбина Марко Јакшић, некадашњи вођа покрета ОбразМладен Обрадовић и један од организатор протеста Дејан Мировић.  
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  На протесту је и Дамјан Кнежевић из Народних патрола, а на скупу се вијоре српске, алии руске заставе.  

  Протест је раније најављен за 18 сати под називом „Стоп Вучићевој издаји Космета“.  Новосадска полиција привела је данас припадника „Народних патрола“ из БачкеПаланке Дејана Бобочека.     Ustani Srbijo! pic.twitter.com/Ql4euBrQ9f  — Ne znas gospodju (@neznasgospodju) February 15, 2023    18:20  Окупљенима се обраћа Дамњан Кнежевић, који је открио да су му управо у овомтренутку полицајци упали у стан где му се налази супруга и деветомесрчна ћерка.  – Вучићу, очекуј ме, ово ти неће проћи – поручио је Дамњан док је народ узвикивао„Вучићу Шиптари“  Он је за кривце који су ухапсили припаднике Народних патрола означио Вучића иВулина и Паразановића из БИА.  18:30  Новинар Љубомир Стефановић је прочитао „патриотски“ говор Вучића о КиМ из 1998.године, који се већ годину дана касније уселио у стан од два ара док су страдали херојис Кошара.  – Вучић је проклео себе и своју породицу. Сад хоће јединство. Нема јединства сиздајницима – поручио је Стефановић и подсетио на речи патријарха Амфилохија оиздајнику Вучићу.  18:45  Небојша Јовић, представник Срба са КиМ поручио је:  – Вучићу, издао си нас, издао си Србију, ти ниси наш председник! Повуци се! Подршка забраћу Русе, идемо заједно до победе.  Хапсиш родољубе у Београду, а делиш ордење онима који служе лажној шиптарскојдржави.  Не плашимо те се Вучићу! Следећи пут кад дођемо, биће или он или ми!  Позивам патријарха и целу СПЦ да се огласе, да не дозволе издају, да дођу да буду сасвојим народом у Пећку патријаршију.    18:55  Дејан Петар Златановић је у обраћању проклео све оне који хоће да издају Косово иМетохију и подсетио на поруку, коју је народ упутио режиму још 2015. године.  – Ко потпише, њега убише – подсетио је Златановић.  (Агенције)  
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https://t.co/Ql4euBrQ9f
https://twitter.com/neznasgospodju/status/1625917490562756608?ref_src=twsrc%5Etfw

